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ASSEMBLEA DEL COS.P. A PALERMO: IN PRIMO PIANO LE CRITICITA’ DEGLI EX LAVORATORI C.R.I. 


I lavori sindacali dell’assemblea Co.s.p. tenutasi a Palermo sono stati aperti sotto la presidenza del delegato nazionale Tonino Martini e del segretario regionale della Sicilia Vincenzo Lucera del settore Scuola Universita' e Ricerca.  L’incontro ha visto la nutrita partecipazione di sostenitori, aderenti e segretari provinciali del sindacato autonomo.  
[bookmark: _GoBack]Tra le numerose problematiche emerse, particolare attenzione è stata posta nel corso del confronto al sistema delle relazioni sindacali, alle prerogative del contratto collettivo nazionale di lavoro che esclude gli ex lavoratori della ex Croce Rossa Italiana da benefici contrattuali, creando forrme di sperequazione retributiva. Particolare accento è stato poi posto sulle funzioni operative di questi stessi lavoratori che operano all'interno di enti pubblici e ministeri presso i quali sono stati trasferiti per effetto del decreto 178/2012. Dall’assemblea una dettagliata relazione è stata trasmessa all'attenzione del segretario generale nazionale del Co.s.p. Domenico Mastrulli il quale non ha fatto mancare la propria vicinanza attraverso il messaggio di sostegno rivolto ai lavoratori siciliani aderenti al sindacato. 
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